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HERAFERT480%F 121 100, 000 143 1:1.2 BOEEh i 1{EH
(40, 80)
# - 9 (101, 000) W2 1. 6km BE
BT H ETET™ AR fE3:2 —REEDFICF/NA—F E 6m K& E4=FNyF
MREATE10%&12 195, 000 138 1:1.5 ENELNDIRERRE HE HR 1{EH
Lz kst Tk (50, 100)
(#) - 10 (192, 000) RC? 600m =E
BT H ETE T RAR e —REENSEHLEEE 4m JKE INEZETH
HZB=TH712%&11 194, 000 134 1:1.5 Eihig HE HR 1{EE
Tk (40, 80)
#) -1 IHH3—-5—18] (191, 000) W2 1. 2km BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
@fmﬁ( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
BT H ETETH AR fE3:2 —REEIZFNN— AR 4m JKE REXMER
HERAFEALLR1 701874 3% 106, 000 214 1.5:1 bhdiEEthE i 12&5 \
40, 80
#) - 12 (106, 000) w2 800m =E
BT EH ETETH AR fE3:2 PHRE—REEENSL & 6m K& INBREN
®BI—-TEH10&7 155, 000 349 1:1.5 REBRE LI-tEEthE miE HR 1{E%H
* Tk (50, 100)
(#) - 13 (154, 000) wi 640m =E
BT H ETE T AR fE3:2 hHRE—REENZ G &LHE 4m JKE REARHE
BEF+mE2686%83 133, 000 169 1:1.2 BORRIEEHIE i 1{EHE
Tk (40, 80)
(#) - 14 (133, 000) w2 1. 9km =153
BT H ETETH EFRAR &= PHREO—REENS L 4 4m JKE INERETH
JBET=TE681%4 160, 000 252 1:1.2 et i HR 1{EE
Tk (40, 80)
(#8) - 15 T/BBT3—19—8] (160, 000) W2 1. 7km BE
BT EH ETE T AR fE3:2 INRE—REEHIZIME LR . 6m K& REASHRM
AEHFENSO73%F4 134, 000 122 1:1.5 Eihig i 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 16 (134, 000) w2 1. 6km =E
BT H ETE T EEFRAR &= PIRE—REENZ VX & 4m JKE INEAETH
AETEF+AE2048%F5 1 141, 000 209 1.2:1 EERE LI-EShE HE HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 17 (140, 000) w2 2. 6km =E
BT H ETE T EIXER fE3:2 PHE—REENZLE B 6m K& INBEENFEET
EI#E=TEH3690%65 168, 000 209 1.2:1 BOEEh i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 18 TEJ®¥E3I—21—2] (168, 000) W2 1km BE
BT EH ETE T AR fE3:2 PHRE—REENZLME @ 4m JKE INERETH
BMAKAF+A51386%6 148, 000 156 1:1.2 Eihig HE HR 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 19 (148, 000) w2 1. 4km =E
BT H ETE T FEEFRAR &= —REEDOHICEMEL JLEA 4m JKE REZER
INUBTFAE1197FE3MN 1% 103, 000 200 1:1.5 2R oNDEEME EE 1{EH
(40, 80)
(#) - 20 (103, 000) w2 960m =E
BT H ETE T AR fE3:2 —REEINELHESRE JLE 5m K& REAKED
INUBTF=5217%23 109, 000 165 1:1.5 BRE LIEEthE i 1{EH
Tk (40, 80)
&) -2 (109, 000) w2 3km =E
HT H BT H /1 RAR F= FRE—REELIEDIL d 6m JKE REmATH
BE—THEH8&E15 176, 000 187 1:1.2 ARG T i HR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 22 (176, 000) w2 350m =E
BT H ETETH AR e PHRE—REENZ VN BR 6m K& REAKED
HEFETF=5613&10 102, 000 221 1:1.2 s i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 23 (103, 000) w2 3km =E




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂ‘%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
HT H BT H FEFRAR &= —REENELLSXE K 4m JK3E INARRE
ZHETF—S531%35 147, 000 233 1:1.2 BRLE LISt HE AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 24 (146, 000) w2 1. 1km =E
BT H BT H FERAR &= FRE—REENZUVEE ER 5m K& INARENZEE
FNP2EETE3927%3 188, 000 231 1:1.5 B i i i HR 1EE
Tk (40, 80)
#) -25 TENFE4—2-3] (187, 000) w2 550m (=13
HT H BT H RAR F=E INRE—REE. 7/N— A 5.5m 7K INRREN
AEEFRE259%7 147,000 148 1:2 FENR LN B IEEHIE HE 1€
Tk (40, 80)
(#) - 26 (145, 000) w2 1. 2km =E
BT H BT H 1 AR F=E —REEDEMNT/N— JtHA 4m K8 REXHETH
£H#—THS8OET74IE 189, 000 175 1:1.2 FrERONDIEEME  FAE AR 1EE
Tk (40, 80)
(%) -27 T£%H1—-18—-13] (186, 000) W2 870m BE
BT H BT H /1 af F= FREO—REELESL B 5m K& "HaO>< L
2K LH —-TH23%26 188, 000 236 1:1 A SBRER AR E E this HiE AR 1EE
* Tk (40, 80)
(#) - 28 (186, 000) w2 300m =E
BT H BT E RAR F=E —REEORICEHEFHS JLHE 4m JK3E INRREN
L#E_-_TH15%4 119, 000 179 1:2 RonbiEsthig HE AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 29 (118, 000) w2 2. Tkm =E
ETH ETE ™ EEFRAR &= hRE—RETDE VK BEE 6m K& INEREBN
BNmTE40%F2 142, 000 314 1:1.5 EEEFOE S i HR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 30 (140, 000) s2 2. 8km (=14
HT H BT H 1 FIXEAR F=E —REEDEHICEM, K Im JKE INRREN
INEFRRETFBM 7 4% 2 90, 800 598 AR Sh S EHhiE #E 1 gl;‘»?;‘; X
40, 80
&) - 31 (92, 700) w2 4. 6km =E
EEE
BT H BT H af F=E —BEEDEHEH, E A 3.3m K8 REXGH
IFETF+M5 202 0&F 1 118, 000 142 1:1.5 MENR SN DEEHE mE 18
Tk (40, 80)
#) - 32 (118, 000) s2 2. Tkm =E
BT H BT H RAR F=E —BEEOPICEHNR MR 6m K& REXRED
T/MUBETFRAE4014%F23 92, 000 150 1:2 ONAREBEEDEE Ml AR 1EE
Hhig Tk (40, 80)
#) - 33 (93, 500) w2 3km =E
BT H BT H af F= FRE—REEDIENE FEA 9. 5m /K& REXRED
ENUBEBIFRS56 8% 4 90, 000 179 1:1 REELR oD EEH FE 18
1 (40, 80)
#) - 34 (92, 000) s2 4. Tkm =153
ETH ETE ™ EAR e —BEEDIENT/N— B 6.2m kK@ INERETH
BTRFAS1241%F3 145, 000 258 FENR LN DEEHE TE 18
Tk (40, 80)
#) - 35 (145, 000) w2 1. Tkm =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂ‘%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BT H BT H RAN F= INRRBEDEE. 7/N\— b EA 4m K8 REXGH
KREEFRS5473FEIN1E 142, 000 92 1.2:1 ENEET HEEME WE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 36 (142, 000) w2 1. 2km =E
BT H BT H 1 af F=E FREO—REENZLY LR 5m K& INARETH
AEHF+—S1401%F7 133,000 173 1.5:1 BRER R Eihig FhiE 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 37 (133, 000) w2 4km =E
BT H BT H 1 RAR F=E —REENESILSMEN = 4m JK:E REXHETH
AETEFZHES3022%23 118, 000 181 1:2 oD ¥ £ i FhiE 1{E%E
Tk (40, 80)
(#) - 38 (119, 000) w2 3. 9km =E
HT H BT H 1 EFHR F= —MRiFE. T/IN—F, E A 4m JK3E INRREN
BEAFHIF+S5936F 1 111, 000 330 WMENEET D EHE mE 1€
Tk (40, 80)
(#) -39 (111, 000) W2F1B 3. 3km =E
BT H BT H RAR F= FRE—REEOFIZT LR 5.5m K8 INARETH
hEI—TH549%&55 1% 245,000 209 1:2 NR—rEDOHDiEEHE Ml HR 2thE
* Tk (60, 200)
(#8) - 40 ThET2—20—15] (237, 000) W2 1.1km #F5 BE
BT H BT E RAR F=E PRBEEFENS VREE b 5m K& REXMER
HEREEFhsAF857%4 1 117, 000 165 1:2 RE L=fEsi i 1{EH
* (40, 80)
#) - M (118, 000) w2 450m =E
BT H BT RAR F=E FREO—REENZL FEA 8m K& REXGH
REEF+MHMS1880F14 145, 000 225 1:1.2 REER L LISt mE AR 1EE
* Tk (40, 80)
(#) - 42 (144, 000) w2 1. 2km =E
BT H BT H RAR F= FRE—REELSRERE & 6m K& INBRENZEET
EI#¥EHMTE3583%96 171, 000 175 1:1.2 RepbiEEmE HE HR 1{EH
* Tk (40, 80)
(#8) - 43 TENEE4—-—20—-27]) (171, 000) S2 1. Tkm BE
HT H BT H 1 £ H EHOPIC—REFEHLIR dt 1.8m JK3E RAXKHEZ
T/MUEBTFER1105F 14142 23,000 1,376 1:12.5 bnbEH RiAthihiy HiE 1€
Tk (40, 80)
(#) 3- 1 (24, 000) 4. 6km =E
HT H BT FFEAR A EHORIC—REEFN 4t 1m 7KE INRREN
FEABTFAF 6 25FN2E 29, 000 898 1:1.5 Roh2HESROMIE TiE 1€
REHE (40, 80)
(#) 3- 2 (30, 000) 3. 6km BE
ETH ETE ™ FEXERH [E5. BEM PaEOESH. BHRE LR 11.5m K& INERHETH
#B—TH1378%3 970, 000 166 1:2 FiEE IVENRELHAERIELC O #iE HR [(SES
Athig Tk (' 80, 600)
(&) 5- 1. THHF1-837—-11] (955, 000) R CTF1B 150m 5K
BT EH ETE T A [EHEEET  DFEESH. RBE. R— 4t 1m JK&E RAAMER
HRETFHINN1234%F5 151,000 116 1:2 N—FNRET HRIRE &E Plin:i
Eihig (80, 200)
(#) 5- 2 (152, 000) s4 3/BOm [ BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a>ﬁlﬁ1‘§( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
ETH ETE ™ EAR B, EHEFR NEERSESEBLSE BE 9.5m k& 3B ARETH
RETHETH131%2 315, 000 408 FiE=E % 7 3 th e HE HR SR
Tk (80, 400)
(#) 5- 3 TRETH4—16—21] (312, 000) SRC3 [aFii] 670m  BEK
1838
BT H BT H /1 RAR JESRERT ERMEIL. BEHERMELE R 12m JK3E INBRETH
#H_-TH818%2 310, 000 149 1:1.2 ARSI SRR E S 4 HR S
Tk (80, 300)
(&) 5- 4 THF2—-27—-12] (301, 000) S3 850m  #Rh
ETH ETET™ FEXER [E&H. BEHFR DBOIESH. EHEHREL @ 18m JK& REARHE
HR#E—TEHS8%E13 259, 000 319 1:1.5  FAREE OEIEAREELRON TE AR i}
RIS ES: e Tk (80, 200)
(#) 5- 5 (257, 000) s4 250m  #[F BE
BT H BT H 1 EFHR =¥ HEDEHFEILDZ L EH 16m K& INARETH
hE—TH462%3 321, 000 558 BHEROVORREE BE HR i}
Hhig Tk (80, 400)
(%) 5- 6 thET1—28—2] (315, 000) RC5H 700m Bk
BT H ETE T Al [EHEEET DMEBELGNEERNSL & 9m K& REARHE
RENE-TH25%F1 1 256, 000 131 1.2:1 ERAT DA thig HE HR i}
* Tk (80, 200)
(#) 5- 7 (255, 000) w2 100m  #p7  BE
BT H BT H RAR [ESRBHEA SRR, dERIEHE X 12m JK3E INBRETH
BEETEATH782&55M 7% 1,980, 000 692 1:1.2 LN WERBTD B tthig BB HR [SES
* Tk (80, 700)
(#) 5- 8 [RETA6—3—09] (1, 940, 000) R C4F1B 90m  FHK
BT H BT H RAR [ESRBHEA 5. SEMOEMNEM Bl 16m K& INBRETH
HHEATE358%F341% 184, 000 264 1:1.5 YRONDBREEMIE HiE IR
Tk (60, 200)
(#) 5- 9 (183, 000) s3 1.5km #B7  BE
BT EH ETE T A [EHEEET 5. BEM. —BEE LR 12m K& INEREBN
KEBEETFKE 26 451 163, 000 319 1:1.2 MRET DR IRAE i A ﬁgi% \
* 60, 200
(#) 5- 10 (163, 000) w2 1.3km  #B7  BE
BT EH ETE T A [EHMEEET  /DSEIEWH. EEA. = 4t 8.3m k& INEREBN
FEMETFRE/ L496%65 1% 120, 000 297 1:1.2 EAEET it & 2T
(60, 200)
#) 7- 1 (122, 000) w2 4km  EFF  BE
BT H BT H 1 RANE F=E —BEENRONDIEM & 4m K8 REREKWL MERX |
INERRETFR)IE 286 0B 54 2% 59, 900 330 1.5:1 DS WMEEHE i
(40, 80)
(#)10- 1 (60, 900) w2 3. 5km
BT H BT H 1 TER F= BREENR OIS ILH B 3.1m K& REXRED TERX |
ENUBEEF+=51524%2 47,000 464 1:2 LD EEHE #h3E
(40, 80)
(#)10- 2 (48, 000) w2 3. 9km
INEFH INEF T AR E3== hNREO—BREE. 7 A 4m JKE REAKE/NEH
HBERM=TH1503%8 302, 000 220 1.5:1 R—rHZLMEEME & HR 1E%
Tk (50, 80)
(%) - 1 THIFEAT3—20—9] (300, 000) W2 900m BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂ'%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
INEFH INEF T AR fE3:2 hNHEO—BREENE B 4m JKE REAKE/NEH
ERAEEI=TES548%09 280, 000 188 1:1.2 UNBR R S 15 i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(&) - 2 TEHEET3—3—21] (280, 000) W2 1. 2km BE
INEFH INEF T AR E3== hREO—REENS L A 4m JKE REAKE/NEH
BETMTE2935%23 313,000 223 1:1.5 R E Bt i HR 1{E%H
Tk (50, 80)
#) - 3 [RE4—-7—4) (310, 000) w2 900m =153
INEF INEFTH RAR F=E FRE—REENZ(IR A 4m K8 BEF/NEHF
hEI—TH2189%4 302, 000 267 1:1.5 EDRMEEHE i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(%) - 4 ThET2—7—14] (302, 000) w2 Tkm mE
INEFH INEF T =i E3== hIREO—REENESL A .bm JKE REAKE/NEH
HMEEAM-THE1291%&2 290, 000 206 1:1.2 I S EE g i HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 5 TAIRET2—21—13] (288, 000) W2 1.3km #F5 BE
INEFH INEF T EEFRAR &= hNREO—BREENE B 4m JKE REXR/NEH
RBEE-_TH219%129 302, 000 150 1:1.2 L, mRISELVMES g fE AR 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 6 TEHFEHT2—-4—17] (300, 000) W2 1km BE
INEF INEFTH AR F=E —REEDENMT/N—+ EA .2m JK3E RAARB/NEH
HIEETEITE685%35 258, 000 145 1:1.5 MRET S EEHhE i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 7 THIRET4—15—10] (258, 000) W2 1. 4km BE
INEFH INEF T AR E3== PREO—EFENED B .bm JKE REAKE/NEH
EHIEI=TEO43%F22 290, 000 235 1:1.2 i SRE B 75 1E Bt i i HR 1{E%H
Tk (50, 100)
(%) - 8 TEHILBI3—16-—3] (290, 000) W2 1.7km #F BE
INEF INEFTH RAR F= —MRiFE. THN—FLEN A 5m K& RAARB/NEH
hE=TEH2129%7 320, 000 181 1:1.5 BEY DiEsi i HR 1EH
* Tk (50, 100)
(#) - 9 THhET3—14—15] (317, 000) W2 900m R BE
INEFH INEF T =i E3== hRE—fREEEREoh B .bm JKE REAKE/NEH
hETPETH1355%3 300, 000 138 1:1 % BERL D 1E B thig HE AR 1EE
Tk (50, 80)
(#) - 10 ThET4—8—1 7] (298, 000) s2 900m (=13
INEFH INEF T A EHEEE PBONEEFENESL & 15m JK& REAKE/NEH
AET—TEH1863%2741% 925, 000 187 1:2.5 i SNER i 0D 7 5 Hh 15 & HR [5ES
Tk (80, 500)
(&) 5- 1 TAET1—18—7] (916, 000) sS4 90m  BHK
INEF INEFTH af [ESHRARE B, Y3 VENE A 16m K& RAARB/NEH
AEI=TH2591& 145 4% 402, 000 230 2:1 = ET BEREEE #E HR Plin:i
* Tk (80, 300)
(#8) 5- 2 [XEI3—8—6 (400, 000) s3 560m  Bik  BE
INE INET FIXEAR F=E FREO—REEAZLY A 5m JKE BRENEHF
ENEHEEIZTEH1114%32 249, 000 160 {EEthisg FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 1 T{#ENE&HEEH2-5-6 (239, 000) s2 750m (=13




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, AR HOFTELGTEE HiETEE
ML=y DIRR MBRRUTK BREOEEDORKRE ZOMEATOH
a)ﬁlﬂﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
N INETH RAN F= FRE—REENEDIL R 4m K8 RAARENF
EKERI=TEH6 15%64 1% 265, 000 164 1.2:1 ARIER i it FhiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 2 TEXFET3—7—18] (256, 000) s2 1. 9km =E
INE INETT RAR F=E —REEFNELLSX B 4m JK3E BAREDE
EHABI—TE1477%28 236, 000 175 1:1.2 EBRE LEEihE  FAl HR 1EE
* Tk (40, 80)
(#) - 3 MZMEET1—14-—-3] (228, 000) W2 800m BE
INE INETH RAN F=E FREO—REEDIFH, A 4m JK3E BRE/NEHF
EhE&EHATES67%82 238, 000 247 1.2:1 HEREFELRONDEE HiE AR 1EE
Hhig Tk (40, 80)
(#) - 4 TfEN€H#5-55—19] (231, 000) W2 900m BE
INE INETH RAR F= FRE—REEDENT R 4m JK3E BRENEH
hEH—THEHBO7EO 300, 000 240 1:1.2 N—rENRRONZHEET HE HR 1thE
* Hhig Tk (60, 200)
(#) - 5 TfENEHF1—-15—-10] (283, 000) W2 250m  #F BE
INE INET RAN F= INEBE— R EENAZ LD F 5m K& BEHRERERXAMT
hERr31%3 194, 000 124 1.2:1 HEEESENEET S HE HR 1{EH
{EEthisg Tk (40, 80)
(%) - 6 hBET12—19] (189, 000) W2 600m =E
INE INETT RAN F=E FREO—REENZL FEA 6m JKE BR/NE
KBEI=THB477%6 202, 000 143 1.2:1 EEithig i HR 1EE
Tk (40, 80)
# - 7 (199, 000) w2 1. 3km =E
INE INET RAR F=E FIRBEEENS VRO X 5. 4m K& BR/NE
E(EEI=TE339%2 253, 000 178 1:1.5 EEithig i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 8 IEEEI3—9—17] (244, 000) W2 200m BE
INE INET RAR F= —BEEODICHERMES I 5.5m K8 AX—BFE
FPERAI—THS3&ES564 1% 262, 000 132 1:1.5 HMIRTET Bk EHhisg HE AR 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 9 T#EHRET1-—-8-17] (253, 000) W3 450m BE
INE INET RAR F= PIRBEEFENS VREE jt 5. 4m K& BAR—BEE
FPEAAN=TH1633%2641% 259, 000 232 1:1.5 RE LT fEsthisg HE AR 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 10 T#EHETI—21—22] (250, 000) W2 700m BE
N INET RAR F=E FUNREO— R {EED D 7 6m JKE BAREDE
LEXKABET—TE1300&15 232,000 116 1:1.2 ICEHMENR SN BES Ml HR 1EE
Hhig Tk (40, 80)
(#) - 11 TEXKAKE1—18—9] (225, 000) w2 400m (=13
INE INET RAR EXREE IESH. BHHM. >3 i 11m JK3E AR FEEE
fhET6 5 2% 4 245,000 165 1:2 VEMNRET HEE R HE HR 2hE
[0}::5c7 Tk (40, 200)
#) - 12 (244, 000) S5 400m [ 0 BE
INE INET RAR F= FRE—REEDENE E 6m JKE wE/MI
FKET_TEH35%F14 205, 000 140 1:1.5 MENR SN DEEHE mE AR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 13 THET2—831—27] (201, 000) W3 1.5km %5 BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
@fﬂﬁ?ﬁ( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
N INETT FIXEAR = FUNREO— R EENZ 1L 4m JK3E Eich:wi V]|
INIFEBET=TEH2217%54 230, 000 117 VWRERBARE LSt HE HR 16hE
o) Tk (60, 200)
(#) - 14 T/NIFTEETS —15—4 (223, 000) W3 500m ¥ 0 BE
INFE INET AR fE3:2 —REEDIFNCEMHE BE 6m K& RAM™
EXKHFE—THE1381F1 1 185, 000 110 1:2 Roh2RODEEET EE HR 1{EH
Hhigf Tk (40, 80)
(%) - 15 TEXKHET1—13—-49] (180, 000) W2 1. 3km BE
INFE INET AR fE3:2 —REEDIFMICEME Jb 4.5m JKE BwREKRMT
INIIBT—TES555%2 34 1% 185, 000 120 1:1.2 NELh BIEEHIE FhiE HR 1{EH
Tk (30, 60)
(#) - 16 (181, 000) w2 1. 2km =E
INFE INETH AR [EHEEET DERERSFHELLSER R 9m K& BRIENEH
ENEHEIT—TH106%9 368, 000 84 1:3 MO E i i HR [SES
* Tk (80, 400)
() 5- 1. TE/NEHFEAT1—-13—-20] (358, 000) Ss3 350m  BHX =E
INE INET FIXEAR EHFEE NEERFHNELILSER It 10m K& wE/MI
INIFEETETE2217%&1 11 290, 000 99 db 18 o 7 S g HE 2P [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 2. T/NIFEET4 —28 —5 (284, 000) Ss3 380m  BHX =E
INFE INET EEFRAR EHEREE D/NMREOERELEN R 9m K& BR—EFE
BPEE—TEH1231%24 2% 336, 000 131 1.2:1 = #b i SNERETOEE i HE ﬁ;; P;ﬁ(% \
T 80, 400
(%) 5- 3 T#EBET1—-21—-17] (329, 000) RC5H 180m  BHk =E
=k A& AR E3== FR—k, ZHE R 5N d 5m K& RESEARE
ZR340%F21 185, 000 133 1.2:1 S EEE i i HR 1{EH
Tk (50, 100)
& - 1 (182, 000) w2 1. 1km =153
BE BEH IFIXEAR F=E FREO—REEAZL AL 5m JKE REIGEAE
HEO971%62 142,000 213 SEEEHE HE HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 2 (140, 000) w2 2. Tkm =E
=k A& EAR fE3:2 —REENSVEEDH @ 5m K& RIEEER
HE567%22 142, 000 156 B{EE i i HR 1{EH
Tk (30, 60)
#) - 3 (142, 000) w2 800m =E
=k A& AR fE3:2 PREO—EFENZ L B 4m JKE REARH
KRE—TH6&9 209, 000 174 1:1.5 EEDEEh i HR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 4 (202, 000) w2 500m =E
BE BEH FIXEAR F=E FREO—REENZ L MR 5m JKE REIGEAE
=RMTE14%6 174, 000 215 REBRE LI-tEEthE mE HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 5 (171, 000) w2 650m =E
BE B % EFHR F= —REEDEMNZT/N— FEA 6m JKE RAAZH
BAE—THE11%6 206, 000 106 FENR LN BIEEHIE HE HR 1{EH
Tk (50, 100)
(#) - 6 (199, 000) w2 940m =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a>ﬁlﬁ1'§( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BHE B % RAR F= FRE—REENZ VX & 5m K& REIGEAE
ME—TH30%4 167, 000 233 1:1.5 BEEAREL-EEhE MmE AR 1EE
Tk (40, 80)
& - 7 (163, 000) s2 750m =E
BHE B % RAR F=E FRE—REENZVE ER 5m K& RAAZH
HEL-_TH26%7 168, 000 192 1:1.5 BEEAREL-EEhE MmE AR 1EE
(40, 80)
#) - 8 (166, 000) w2 1. 4km =E
BHE B % af F=E FREO—REEDZ L L 6m JKE ZEATE/ L—I
FREF2TH10%ES 183, 000 162 1:1.2 REERE LISt mE AR RREF 1€
Tk (50, 100)
# - 9 (177, 000) w2 400m (=14
BHE B % RAR F= —MBEE. TNN—HE B 4m K8 HEF LI AR
FWWARTEH27%F15 120, 000 135 1:2 L it SMER O E Bihig FAE AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 10 (120, 000) s2 900m =E
BHE B % RAR F= INEBE—REEAES U LR 5m K& RAAZH
ZAWTHE19%36 213,000 132 1:1.5 AMEEHI i HR 1EE
(50, 100)
& -1 (205, 000) w2 400m (=14
BHE B % RAR F=E FRE—REENZME dL 6m K& RAAZH
ZETATEH1487 207, 000 389 1:2 £ i HR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 12 (200, 000) w2 1. 3km (=14
BHE B % RAR F=E —MRiFE. TNN—FFEN I 4m K8 REXBE
FEETE11H 100415 183, 000 165 1:1.5 #5 i S EHSE i HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 13 (180, 000) w2 800m =E
BHE B % RAN F= FRE—REELNED L FEh 5m K& ZLEAHTE/ L—IL
AFHE1420F44 3% 183, 000 130 2:1 AEEHE HE HR B 4738 1E%
Tk (50, 100)
#) - 14 (177, 000) s2 350m (=14
BE BEH RAR F= —REEIELLSXE M 8m JKE mEmFE
ME-_TH26%3 154, 000 173 1:1.2 BRE L-EEthE i HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 15 (153, 000) w2 1. 1km =E
BHE B % EFHR F=E FRE—REELIEDL LR 4m K8 RAAZH
HEM-—TH27%3 165, 000 192 AMEE M i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 16 (164, 000) s2 1. 4km =E
BHE B % EFHR F=E FRE—REFELIEDL MR 5m K& mEmE
MEATE21%4 140, 000 205 SERHh O BERLE B & AR 1EE
* Tk (40, 80)
&) - 17 (141, 000) w2 850m =E
BHE B % RAR F= hRE—REE, 78— 1 6m K& REXBE
#HBE=THS5%S 220, 000 244 1:1.5 NEMNRET DB mE AR 1EE
* Tk (50, 100)
#) - 18 (212, 000) w2 800m =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBFS EEMORERYS HEEHBD HEHD HEHO HEEBD EEMOF IO LD EEHD HEMICONT HEMOBEZD HEMITHRD
MELVICERRT 1EFA— g 20N FACKRRE # A o B/ & AT E B DKE, AR MOXTELRER AHEEE
1%V DR KRRV TK REOEEDKRE ZOMESOH
d)ﬁlﬂ‘%( ) ) BEDOEFDKR RTEELHD
A m
A% BEHH RAW [ERRBHH PEBONTIEH. KBIE LA 12m K8 REXBE
BEARI=TE 1189 1% 445, 000 195 1:1.5 EHZ VERFTORE E i il AR [EES
Tk (80, 400)
#) 5- 1 (430, 000) R C4F1B i [P
=k53 BEHH RAW [E&H, BB NGER. RBEFHNE BA 8.5m 7K REMF
MELTEH6%4 1 284, 000 88 1:2 FEE B SERISGEVGERESE HiE Pl
gk Tk (80, 200)
#) 5- 2 (280, 000) S3F1B 8om  EM  EE
=) BEh & #HEEE  PEE-RES 7A— & 6m k5E ZEHMHE/ L—IL
R¥AH782F 180, 000 280 1.2:1 FDIFEAICTIEL RS HE AR B W 538 T
hBEEHIE (60, 200)
@) 7- 1 (177, 000) RC4 400m ER 0 EE
Ex ol Ex ol RAW HEEE FIREOQ—REEDIFN, It 4.5m K& BEEEA L
AB—TE21%10 221, 000 279 1:1.5 FRA—rELETHEE BE AR 2thE
35t Tk (60, 200)
& -1 (220, 000) s3 600m  #E[F  HE
EX ol BRAT L RARK *E PHREEEO—MREEN BR 4m K& BERAXII
BEE=TH37%6 196, 000 232 1:1.5 B i SEE i AR 1ES
Tk ( 40, 80)
@ - 2 (196, 000) W2 700m B
X ol BRAT LT RARK *E INRE—REENES I FEE 4m K& BEEEA L
AKNET_TEO&E17 167, 000 142 1:1.2 RO EEEHE FhE 1ES
Tk (40, 80)
@ - 3 (167, 000) w2 1. 5km BE
EX ol BRAT LT RAK *E FINRE—REEHNED 4.5m K& RBEAHFME
MZET=TH33%2 1 165, 000 132 1.5:1 i AR E i AR 1{ES
Tk (40, 80)
@ - 4 (165, 000) w2 1. 4km B
Ex ol Ex ol RARK *E —REEDEFHZEMELIE B 4m K& REA#FME
EEM=TH2 17412 163, 000 257 1:1.5 i B AR 1ES
Tk ( 40, 80)
@ -5 (163, 000) w2 1. 3km B
X ol BRAT L FERAE =X FRE—REENELL BR 4m K& BEAXKII
HERM_TH3EB3MN 1% 172, 000 158 1:1.5 AfEEHh FhE AR 16
Tk (60, 200)
@ - 6 (172, 000) w2 2.1km  #EB  BE
EX ol RAT L RARK *E FNRR—REENS L BR 5m JKiE BEAXKII
REMATHSE4 166, 000 171 1:1.2 fEEihi FhE AR 1ES
* Tk (40, 80)
& -7 (167, 000) w2 1. 6km BE
X ol BRAT L RARK *E PHRE—REENSIME LR 4m K& BEEHEA WL
WHET—TEH36%3 171, 000 204 1:1.2 Eithig; i 1ES
Tk (40, 80)
@ - 8 (170, 000) s?2 1. 5km B
X ol EX i FERAE =X —REEDEFMAT/N— It 4.5m K& R EA L
FOB_-_TH25%47 178, 000 119 2:1 ZFLROoNDEEME BE AR 18
Tk ( 40, 80)
@ -9 (177, 000) W2 1. 2km B




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBFS EEMORERYS HEEHBD HEHD HEHO HEEBD EEMOF IO LD EEHD HEMICONT HEMOBEZD HEMITHRD
MELVICERRT 1TEHA— g 20N FACKRRE # A o B/ & AT E B DKE, AR MOXTELRER AHEEE
1%V DR KRRV TK REOEEDKRE ZOMESOH
d)ﬁlﬂ‘%( ) ) BEDOEFDKR RTEELHD
A m
Ex ol EX I FERAE =X PHRE—REENELL @ 5m JKE /R
ETRE=THE8%47 177, 000 171 1:1.2 AREBRE LI fEE iE AR 1ES
23 Tk (40, 80)
@) - 10 (176, 000) W2 1. 3km B
X ol Ex ol RARK *E PHRE—REENS R & 5m K& R EB A
ETREETHESES36 170, 000 208 1:1.2 BT i AR 1ES
Tk (40, 80)
@ -1 (169, 000) w2 Tkm B
X ol Exoniinil RARK *E —REEORICT/N—F B 5.5m JKiE BE/NE
FLET—TH24%2 220, 000 105 1:1.2 ENRohdEEMmE WHE AR 1{E%
Tk (40, 80)
@ - 12 (216, 000) W2 430m B
X ol BRAT L EARE *E PHEE—REENS CER 4t 4m K& BERAXII
HE=TH4%15 234, 000 215 BRGS0 158 L ME Eihig i AR 1R
* Tk (60, 300)
@ - 13 (230, 000) s?2 450m  ER 0 BE
EX ol Ex o] RARK [EH. BHA NGER. RITENES BA 8m JKE BEAXKII
KET—THG6%S 317,000 82 1115 RE=E i SRER AT 7 3 gt i AR (SES
* Tk (80, 400)
#) 5- 1 (316, 000) sS4 120m Bk
X ol Ex ol RARK [EREEE  NFEEW. RITEHSES A m K8 R
MEETAETHO% 13 289, 000 165 1:2 EIEN R TEE b & HR Pl
Tk (80, 300)
#) 5- 2 (288, 000) w2 160m  #pF  BE
Ex ol BRAT LT FIXER E$0 3 PEOEH. BHAEL it ERATIEE KE R EA L
AEI_TE3%69 383, 000 566 1:1 EHZ VERFTOE E i i AR [SES
Tk (80, 400)
#) 5- 3 (373, 000) RC4 - RETAIBHE A
E 5 E 5 FIXERR E=E PHRE—REENS VR @ 4m K& REAREDF
RuTBEI=TH2382%6 321,000 246 e i HR 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 1 THExE3—-33—4] (319, 000) s?2 650m EE
E 5 E 55 FIXERR E=E PRE—REE, 7N— & 4m K& RBEAEDF
AZATH302%10 319, 000 167 FENRET DIEEMI HE AR 1{E%
Tk ( 50, 80)
#) - 2 TK%5-23-8] (317, 000) w2 1. 1km BE
E 7 F E 5 F FERAE &= PEAREE. IT5FL BR 4m K& RBEAREDF
HE,yE_TE33%ES 308, 000 237 1.2:1 BET AT FhE AR 1R
Tk (60, 200)
& - 3 (307, 000) w2 1.3kn  #IF  EE
E 7 F E 5 RARK *E PHEE—REENS VS dLE 5m JKiE REABESF
BEE—TH44%50 296, 000 123 1:1.5 EEEMSE E HR 1EE
Tk (40, 80)
& - 4 (294, 000) w2 Tkm BE
E 7 F E o3 RARK *E —REE. 7A—+OIF &E 6m JKiE REABESF
BHEET=TH11%30 276, 000 167 1:1.2 M TR ST Tl AR 1ES
Tk (40, 80)
@ -5 (274, 000) w2 1. 4km B




(2)

(3)

(:4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
wm%( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
B F EnFm EFRAR &= hRE—EENS LB BE 3.6m K& BRETE
BEsyEMTE21%3 270, 000 158 1.5:1 BT EihiE i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 6 (270, 000) w2 340m =E
EnF EFm AR fE3:2 INEBEO—RIFENS L FA 4m JKE BRETE
FE-ZTEH7%15 277,000 118 1:1.2 SERIEEHE i HR 1{E%H
* Tk (50, 80)
& - 7 (277, 000) w2 600m =E
EnF EnFhm FIXEAR F=E FRE—REFELNZ S A 4m JK3E REXEIL
BET_TH25%5 240, 000 213 BOREBRTIEEHE i HR 1{EH
Tk (50, 80)
(#) - 8 (240, 000) w2 1. 5km =E
EnF EnFm IFIXEAR F=E INEBE—REEDIFMNC K 4m JK3E REXEIL
HE_TH4%28 220, 000 150 EAR S h B {EEhE HE HR 1{EH
Tk (50, 80)
# - 9 (220, 000) w2 2. 2km =E
B F ERFm AR [ERERSBHEM PBOER. RTSHE & 7.5m K& REAESF
AET—_TEH334%14 1,180, 000 120 1:1.2 % L NERFTOBE £ T HR [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 1 [ABET2—10—5] (1,170, 000) S R C4F1B 70m [P
EnF B Fm EJET3 ] hEEREIL., NFEESH R RALE KE REAESF
MET=TH2700%32 1, 060, 000 119 1:2 ENEL I SERATEE HE HR [5ES
15 Tk (80, 500)
(#) 5- 2 TFAET3—18—17] (1, 060, 000) RC5H ERATAEGEER X
E2fivi Eih AR fE3:2 hEEO—REE. v & 5.5m K& E4=F e
H—TH16%3 490, 000 231 1:1.2 TAVENRBES HEES il HR 2hE
Hhigf Tk (60, 200)
& - 1 (450, 000) w2 410m  #Ep O BE
Efivi Eimh FXEAR B hIRE—REENAELL & 5.5m K& =P NEh
h—TH11%&3 460, 000 330 ARG T i HR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 2 (423, 000) s2 350m R =
E2fivi Eimh AR fE3:2 fNREO—BREENS 5.5m /K& E4=F e
B-TH28%28 347,000 166 1:2 (., 7FR—Fr3Z RN Wil HR 1{EH
B Ak Eithig Tk (50, 100)
#) - 3 (340, 000) w2 1.2km  #B5 =
E2fivi Eimh AR fE3:2 —REEDENKREE B 5.5m K& E4=F e
R=TH12%29 370, 000 117 1:2 RO DEEHE i HR 1{EH
* Tk (50, 100)
#) - 4 (360, 000) w2 1.2km  #B5 =
E=fivi Eimh EFRAR &= hNHEO—BRETDE & 15m JK& E4=E S]]
KFBRRFTEET7163%F1 254, 000 427 1:2 MNEHEFL HHHHRER EE 1ER
BULDE B Tk (60, 300)
(#) - 5 (254, 000) w2 1.1km #F BE
E=fivi Ei EEFRAR &= INEBEO—RIEFENS LY B 6m K& REXSBR
AFEARFERS586 4B/ 2% 226, 000 131 1:1.5 RERKE L et hE ‘ 1 g&ﬁ; \
T 40, 80
(#) - 6 (226, 000) w2 700m =153




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
E=fivi Eimh A [EHBRSBHM PIMNRRIEHSEHERSELN B 16m 7K&E REASRE
EtrR&E&-TH2%?2 393, 000 201 1:1.5 Boh28EA0OEE #iE HR S
Hhigf Tk (80, 400)
(#) 5- 1 (393, 000) RC3 450m  BEK
BE BEM RAR F=E FUNREO—RREENE Lh 5m K& REXSGE
KFHENFIL853%F18 171,000 100 1:2 5 i SME E g HE 18
* Tk (40, 80)
&) - 1 (168, 000) w2 450m #FF BE
BE BEM RAR F=E —REEFENESESK 8m K& E4=EN ]
HHE-THO%22 149, 000 166 1:2 BEEAREL-EEhE MmE 185
Tk (50, 150)
#) - 2 (147, 000) w2 800m XA =&
BE BEM RAR F= —REEENESLSX MR 6m K& RAARRE
MEFE—TH24%F18 167, 000 159 1:1.2 BEEAREL-EEHhE MmE AR 1EE
Tk (50, 150)
#) - 3 (164, 000) w2 1.1km %P5 =&
BE BEM RAR ESHREE TRE—MWEEHNZIME X 6m K& REXSGERE
EE132%F2 175, 000 183 1:1.2 £ i HR 16hE
Tk (60, 200)
#) - 4 (171, 000) w2 500m #FF 0 BE
BE BEM RAN F=E INRBE—REEDIFEH,T M 4m K8 RAAES
RFENFHEHF1414%56 153, 000 101 1.2:1 N—+ELRONDEET E 1€
Hhigf Tk (40, 80)
(#) - 5 (151, 000) w2 700m  #[F SE
BE BEM EFHR [ESh. BHET PEBOEHEILLED MR 16m 7K:& RAARRE
RFREFEET767ESH1E 365, 000 152 FEE A SERIE < DFEE s #E AR [(5ES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 1 (369, 000) S6 50m  FHK
BE BE™ FEFRAR E#HEEET MREONFERSHIE LR 6m K& REAREE
EBE202%6 207, 000 206 1:1.5 + i SNER B R e i HR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2 (203, 000) s2 500m  BEK
BE BEM A [EHEEET  DEIEWH. RBIE. B X 22m K& REALE
RFEEEFHEBH2477%7 136, 000 146 1:2 ELEARESL I AEER Bl HR i}
LD i Tk (80, 300)
(#) 5- 3 (136, 000) W2F1B 800m ¥  BE
|iI f/=pans il RAR F=E FIRRFEEDIIMNZT/N EHE 4m K8 NHEEZR
EFLt—THB1170%&15 322,000 196 1:1.2 — rAR SN D iEEHE mE AR 1EE
* Tk (40, 80)
#) - 1. TEFEL1—19—-12] (313, 000) W2 730m BE
B\iT (=Pl RAR F= FRE—REENZ VX T 4.5m K8 INRRIBIT
MRABT_TEH1248%13 292, 000 201 1:1.2 BEEAREL-EEhE MmE ﬁ:}(( 1 g&ﬁ X
T 40, 80
#) - 2 THMRAE2-29-—9] (286, 000) w2 1. 3km =153
B\iT (=Pl FIEER F= FRE—REENZ VD A 4m K8 REEME
hHMRAETEH328%F22 280, 000 109 1:1 %, BIEIEELRS Ml HR 1{EH
naEEitsE Tk (40, 80)
(#8) - 3 ThfMRER5—19—18] (274, 000) W2 1. 4km BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
E/=pan (=Pl FEFRAR &= hRE—REE, 7/A— @A 4m JK3E INARIBIT
HMR—TH2450%3 318, 000 218 1:1.5 NEMNRET DB hE AR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 4 THEMR1—-34-37] (310, 000) W2 330m P BE
|iI (=Pl FEER F=E FRE—REE, 7/A— &R 8m K& INARFIRZEN
¥BA=TH528%11 299, 000 148 1:2 NENRET DB hE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 ¥H3—24—-10] (294, 000) W2 300m BE
B\iT (=Pl FERAR EHFEE DMEELESGRTELS LR 5m K& INARFIRZEN
HMR=TH2631%6 435, 000 52 1:3 BH A SN HE HR Plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 1 T®MR3—12—10] (435, 000) sS4 8m E[F BE
BKH E Wil RAN F=E —RIFEEDENMT/N— B 5m JKE AKX
BURTH1614%19 150, 000 119 1.2:1 FLRoNSEEME WmE AR 1EE
Tk (40, 80)
&) - 1 (147, 000) w2 1. 2km =E
RKH E Wil EFHR F=E —REE. [EH. 2FAT LR 22m 7KE ZEATE/ L—I
FHE=TE459%3 210, 000 196 ENRET HHMELLD EHE e 1EE
{EEthisg Tk (60, 200)
#) - 2 (206, 000) s2 9om  E[F BE
BKH E Wil RAR F=E FRE—REFENELIL A 5m K& BHRERXAMT
BMEATE64%F7 203, 000 158 1:1.5 ARIER A i it i HR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 3 (196, 000) w2 500m XA =&
RKH RAFH RAR F=E FREO—REEINESL MR 6m K& AKX
WMBE-TEH1044%82 124, 000 240 1:1.2 i 5B B A5 1E Bt i i HR 1EE
Tk (40, 60)
#) - 4 (123, 000) w2 1. 8km =E
BKH E Wikl af F=E FREO—REEHALLY A 4m JK3E BHRERXAXMT
hRPETEHOG65%F187 179, 000 202 1:1.5 BREL-SEEEME TE AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 5 (175, 000) RC? 1.4km %P5 =&
RKH RAFH =i F=E —BEEOPICEHEN K 4.6m 7K ZLEATE/ L—I
¥ZENTH1482%5 146, 000 114 1:1.5 Roh3iEsis i HR Eita 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 6 (144, 000) w2 Tkm =E
BKH E Wil RAR F=E —BEEDEIICIEHEF = 8m K& ZEATE/ L—I
BH—TH307&1 146, 000 383 1:1.5 MR LN DHBERBL FE L& 2hE
DEEHhig Tk (60, 200)
& - 7 (144, 000) wi 1.7km  #F7 BE
BKH E Wil RAR F= hRE—REFELNELIL A 6m K& ZLEATE/ L—IL
tid&E—TEH886%FA4 194, 000 208 1:1.2 SREBRLE LIS mE AR ti& 185
1 Tk (50, 100)
#) - 8 (189, 000) s2 600m XA =&
RKH Wil RAN F= —REEENESLESX MR 4m K8 BHRERERXAMT
mEH—TH37%2 205, 000 127 1.2:1 BEEAREL-EEHhE MmE AR 1EE
* Tk (50, 100)
# - 9 (198, 000) w2 850m XA =&




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
GJﬁIﬂ%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BKH E Wil af F= INEBE—REEDIF,ME It 3. 7m JKE AKX
EKATH1184%3 155, 000 153 1:2 EMEMNR LN L EEH HiE AR 1EE
1 Tk (40, 80)
#) - 10 (151, 000) w2 1. 3km =E
BKH Wil RAR F= INRBE—REEET/N— 4m K8 BHRERXAMT
FIE—TE1419%F12 172,000 128 1:1.2 FENEET HIEEHIE ER HR 1{EH
Tk (40, 80)
& -1 (168, 000) s2 1. 9km (=13
BKH E Wil af ESREE EBESHOHATE. B dtE 9Im JKE AKX
BFILEMTHE1373&341% 181, 000 333 1:2 FEENRONDIRENE #iE HR plin:
PRAYOY.SE S S Tk (80, 200)
(#) 5- 1 (179, 000) w2 jtg 550m  #[pF 0 BE
41
BKH Wil af [ESREE REIE. NFTIEW. R/ik B 12m JK3E BHRERERXMH
ME-TE11%&14 217,000 209 1:1.5 EMNELHSEBEEN B HR i}
1 Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (214, 000) s2 1.1km  #F5 BE
bp AT EFHR F=E FRE—REFENZIME A 4m JK3E mEE
FE—TH168%13 186, 000 211 £ i HR 1EE
Tk (50, 100)
&) - 1 (184, 000) w2 800m  #Fh =&
A b0 AR E3== hNHE—REENZ L E 4.5m K& wmERE
WBE=TE1610&10 191,000 116 1:2 EEthE HiE HR 16hE
Tk (60, 200)
(&) - 2 MEE3—-17-3] (188, 000) W2 650m R 0 wE
A AT AR F=E —RiEEDOHIZTUI I MR 6. 3m K& fifez¥
WILZTEO977%3142% 266, 000 173 1:1.2 UASEHET EEME il HR 1thE
* Tk (60, 200)
#) - 3 Mbh2—-8-—61 (261, 000) s2 460m  #EFF 0 BE
bt AR FXEAR B hRE—REENSVE E om K& [t g
FEMTH701%6 165, 000 217 RE LI fEsthisg HE AR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 4 (166, 000) w2 2km  #E[h =&
by AR =3 EXMRET ER. LRES. BiE A om KE BEER
hE=TH1732%443% 209, 000 285 1.2:1 MRET REEEithE A8 HR 2hE
Tk (60, 200)
#) - 5 (209, 000) w2 900m [ BE
b AT FERAR &= —MWEEZPLICERE R 6m JKE PEER
THEF—THS367%6 159, 000 198 1.2:1 ELZVEREFEEFO HiE HR 1{EH
{EEthisg Tk (50, 100)
#) - 6 (160, 000) w2 2.3km R =&
bt E#T AR E3== INEE—REEDENIC BE 5m K& BEER
hEF—TH454%179 196, 000 110 1:1.5 Bt Roh diEEHiE mE AR 1EE
Tk (50, 100)
&) - 7 (195, 000) w2 1.3km %P5 =&
bt SERT FFXEAR B hRE—REENS VD EE 4.5m K& BEER
WIU=THEH1283&5 75 1% 218, 000 100 EEEHE ME HR 1{EH
Tk (50, 100)
(#) - 8 U3 —26-—1] (214, 000) W2 850m  #ERh =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
HEINVIERRT 1FERA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
wfdﬁ?%( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
b T RAR fE3:2 hHEE—REENIELH LR 4m JKE BmRER
hEF-_TH636%34 186, 000 230 1:1.2 AREERE LEEt HE HR 1E%H
o) Tk (50, 100)
# - 9 (185, 000) W2 1.5km %5 BE
b TE#AT =i [ERRBHEAM DeEOES. BHAM. B ERAlLE: KE BmRER
TE—TH2% 427,000 914 2:1 RITEHNES B AERFTD HE HR [5ES
[SE 32 Tk (80, 500)
(%) 5- 1 TtHAT1—2—11] (416, 000) SRC7 zﬁtjig ERATGGEE X
il
bg TE#AT =i [EHESBHM NGIEH. UBEHOZ MR 6m K& BmRER
WILU—THE997%4 412,000 389 1:1.2 U VR A7 7 5 155 i HR [SES
* Tk (80, 400)
(&) 5- 2 TRlU1—11—12] (401, 000) S R C5F1B 80m Bk
b b-F 0 RAR FEFEE NEEESH. BXH. 2 AR 6m K& BmRER
hEATEH102%8 156, 000 166 1:1.5 E. —@EFEE. 78—+ T HR 2T
ENRET Dl Tk (60, 200)
(&) 7- 1 (157, 000) W2 2.6km ¥} 0 BE
RABX WAEXM AR fE3:2 INBE—RRES, 78— 1 4m JKE BREAZ X
£IAT-THAS576%20 177, 000 110 1.5:1 FEMNEET ST FAE ﬁ:}(( 1 gﬁﬁ \
T 40, 80
(#) - 1 T&LUBET2—18—7] (178, 000) W2 1. 5km =E
RABX WAEXM AR fE3:2 INRE—REEDENIC @ .bm JKE BwRER
TEZ-TB1004%18 161, 000 104 1:1.5 Biht Roh B {EEthig & HR 1{EH
Tk (40, 80)
(%) - 2 TFE2—-10-—1] (162, 000) W2 2. 8km BE
RABX BWAEXH EAR fE3:2 PHREO—REENS LY B 6m K& BRIENEH
BRETEH29%2 188, 000 264 REBRE LI-EEthE mE HR 1{E%H
* Tk (60, 150)
(#) - 3 TAR5E—29—21] (189, 000) W2 2.2km #ERH =
RABX WAEXM AR fE3:2 INRE—RREEIELH BR .3m JKE BREAZ X
MR=TH190&F 74 2% 183, 000 108 1:1.5 AfIZ, BREBLEC HE 1{EH
%D IEEHhiE Tk (30, 60)
(#) - 4 TRWR3—13—10] (183, 000) W2 1. 4km BE
RABX ®WAEXM AR fE3:2 —REE, FA—FEL A 5m K& BREAZ X
hRET"TH1330%23 187, 000 126 1.5:1 BET st i HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#8) - 5 [hkRET2—11-—22] (185, 000) S2 1. 5km BE
RABX BWAEXM EEFRAR &= PHREO—REENS L B 4m JKE BmRER
HFANIE=TH1477%&95 170, 000 136 1:1.2 et i HR 1{EE
Tk (40, 80)
(#B) - 6 THAE3—20—14] (170, 000) W2 1. 9km BE
RABX WAEXM AR fE3:2 —REEOEFENRBERE BEER 5m K& BREAZ X
hRET=TH1539%21 172, 000 115 1:1.2 b BiEEthE i HR 1{EH
Tk (30, 60)
(#B) - 7 ThRET3—23—16] (173, 000) W2 2. 4km BE
RABX WAEXM EEFRAR &= BAICIZRMEFET 4 & 6m K& BRIENEH
BiR—THE940%&15 171, 000 110 1:2 Eihig HE HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#8) - 8 THiR1—4—42] (172, 000) W2 2. Tkm BE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBS EEHOMERY HEHOD HEHD HEHD HEEHD EEHOF DO LD EEHOD HEMCONT EEHOHKETD HEMICRD
MBI VICERRT 1TERA— bk AR FMAOCHR # A o ® R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DAKR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
wf:m#ﬁ( ) ) EDERHDIKR [RTEEHIOD
58] m
RAEX RAEXM EAE E3== hHE—REENELN LA 3.6m k@ BROMIVIE
ZMET=TH423%36 241,000 330 1:1.5 ABEORMESHE  HE HR 1{EE
* Tk (40, 80)
(#) - 9 TEMET83—15-—2] (237, 000) W2 600m =E
RAEX HAPXW EAE E3== HUNRE—RETOPIC BA 7.5m kK@ BEER
TEtTH450%&7 165, 000 212 1:1.2 it 4 7% S E Bl HE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) -10 TTE7-6—16] (166, 000) w2 2. 5km =14
RABR RABXM RAR F=E INRBE—REENBRLE LR 4.5m K& BEE/NTE
HMZE-TE125%8 171, 000 102 1:1.5 BHEWU, FBICXEM FAE HR 1EE
3 Z KL EEMSE Tk (40, 80)
#) -1 THE2-15-23] (169, 000) w2 1. 6km aE
RAEX HAEXW FFEAR EHEREE NEEH. RBEZFHE BER 10m JK& BREAZ X
ER=THEH1163%2 248, 000 163 1:1.5 LNBR R i & HR BT
Tk (80, 200)
(#) 5- 1 T=ET3—-4-3| (248, 000) w2 1.2k #FF  BE
RABR RABXM EFHR =¥ TEOEHFRA<Y >3 LR ERAILES KE BHRRAEX
AE—TH4%6 458,000 1,422 U, BEERFELENEE TE HR [SES
9 HERATDE E this Tk (80, 400)
(&) 5- 2 TARET1—4—1] (448, 000) S R CS8FIB o ERATIEIZIEE  BHX
=A
RABX RAEXW ZIEEH &5 A, BixkAT. EI5tWis dbE 16m K& BERAKII
FTEmMTHE1536%10 168, 000 822 1:1.5 ENEOFEERE T HR #T
Tk (60, 200)
(%) 7- 1 TFTE4—-4—-56] (170, 000) s 2.8km ¥} BE
HEEAIL  K@EMLH FERAR &= FREEE, 7N—FE & 6m K& AR
AE—THO97%2 146, 000 198 1:1.2 DRET B ETHIE HE 1{EE
Tk (40, 80)
& - 1 (143, 000) w2 1. 5km =54
HEEAL  HEMLH RAR F=E ERITELHIEOSBHA @ 18m 7K:& BERAERILII
=YAZTH38F 24 1% 119, 000 404 1:2 . REY—EXMEHROE #hiE 1ER
ETAHEHERLOMIE Tk (60, 200)
#) - 2 (119, 000) w2 4.2km  ERF  BE
HEEAIL  KEMLH RAR F= —REEOPICEHEFLS EmAE 8m K& ZEATE/ L—I
PEATEHA46% 75 2% 128, 000 340 1:1.5 Roh 2 EHEEERLO #HE tis 11ER
{EEthisg Tk (60, 200)
#) - 3 (128, 000) w2 1.7km % EE
HEEAL  EEMILH RAR F=E —MBEE. 7A—+OF EA 5m K& AR
B=TH34%1 131, 000 93 1:1.5 IEMENRSNDEE TE 1{EE
i Tk (30, 60)
& - 4 (129, 000) w2 2. 8km BE
HEEAL  HEMLH RAR F=E INRERE—REEDHRICZE It 5m K& BEHRERILII
BE_TE14% 104 1% 120, 000 84 1:1.2 hEMNRE SN SiEEhE Al 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 (119, 000) w2 2. 8km =53
HEEAL  HEMILH RAR F=E PIRE—REEDOPRICZE X 4.5m K& BERAERILII
=YK—TH18%4 115, 000 231 1:2.5 hENR S h B {EEh HE 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 6 (114, 000) w2 3. 9km B




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBFS EEMORERYS HEEHBD HEHD HEHO HEEBD EEMOF IO LD EEHD HEMICONT HEMOBEZD HEMITHRD
MELVICERRT 1EFA— g 20N FACKRRE # A o B/ & AT E B DKE, AR MOXTELRER AHEEE
1%V DR KRRV TK REOEEDKRE ZOMESOH
d)ﬁlﬂ‘ﬁ( ) ) BEDOEFDKR RTEELHD
A m
REML  KEEsLh FIFEARR F=E —REEORICEMEN B 6m JKE BREBED
B-_TH18%2 134, 000 139 RohdiEEisE i 1{E%
Tk (40, 80)
@ - 7 (132, 000) w2 2. 3km B
REML KEEMILh =5 *E —MREE. TNA—F EE 5.5m JKiE BREBED
XE—TH158%1 158, 000 13 1:2 HENRET HEEME HE 1HE
* Tk (60, 200)
@ - 8 (154, 000) w2 Tk #EB  EE
REML  KEEMILH RARK *E —REE. TNA—tOHh 7 6m JKiE BREBED
hmR—TH26%2 123, 000 109 1:1.5 SEMENR SN BEE FAE 1ES
Hh3gh Tk (40, 80)
& -9 (122, 000) w2 3. Tkm BE
REML KEEsLh EARE *E INEE—REEOHRICE db 4.2m K& BRI
FEFETH72%10 126, 000 8 WENR SN BEEME E 1EE
Tk ( 40, 80)
@) - 10 (125, 000) w2 1. 9km B
BREAl Rl =5 &% PREDIES, SHERE EH 12m K& BREBED I
AE—THE132%4 158, 000 160 1:2 MRS I SRR L #E g
Tk (80, 200)
#) 5- 1 (156, 000) W1 1.5km  #FF  BE
REML KEEALh =5 *E —REEQEFHZEMEFL L 3.6m JKE BREBED MR
EYKRRETH19% 12 64, 200 160 1.2:1 RohdILEoEEE HiE 1EE
Tk (30, 50)
(#)10- 1 (64, 200) w2 4. Tkm =14
2 ZEM FIXER *E PHRE—REENELLT it 4.5m K& REEERSE
EHE=TH35%12 163, 000 247 1:1 FBAORSBETHE  WE HZ 1ES
Tk ( 40, 80)
@ - 1 (163, 000) s?2 1. Tkm B
2 ZEN RARK *E FUNRE—REEDIFA, LE 4m K& REEERSE
BMF=TB12%6 200, 000 249 1:1.5 HEEEZORET Hith il AR 1{ES
1 Tk ( 40, 80)
@ - 2 (200, 000) w2 900m B
2 ZEM =5 *E PNRER—REE, 7N IR 1.7m K& REEE&SE
RFEHEHFASTE59E 1 177, 000 145 1:1.2 —FOENEMB RSN HE AR 1ES
BiEEHE Tk (40, 80)
& - 3 (177, 000) w2 1. Tkm BE
2 ZEN RAR *E PHRE—REENZ R BR 6m JKiE REREXWL
XIWETH25%10 163, 000 202 1:1.5 EERELI-EEmE WHE HR 1{E%
Tk ( 40, 80)
@ - 4 (162, 000) w2 1. 8km B
2 ZEM RAK *E PHRE—REENS VX @ 4m K& REEERSE
—/EETH13%11 255, 000 211 1.2:1 EERELIEEmE WHE HR 1{E%
* Tk ( 40, 80)
@ -5 (253, 000) w2 700m B
2 ZEN RARK *E ZELVZ—ERIZENY dtH 6m JKiE RIREZEEUS
BH—TH12%11 203, 000 258 1:1.2 voavELRLONDIE WE - 2F
Eithish Tk (60, 200)
@ - 6 (203, 000) w2 900m  #ER @ HE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBFS EEMORERYS HEEHBD HEHD HEHO HEEBD EEMORADOLHD HEHD HEMICONT HEMOBEZD HEMITHRD
MELVICERRT 1EFA— g 20N FACKRRE # A o B/ & AT E B DKE, AR MOTELZERE EHEEE
1%V DR HWEZRRUTK BREDEEDKRE ZOMETDH
d)ﬁlﬂ‘%( ) ) BEDOEFDKR RTEELHD
A m
2 ZEN RAW *E —REEDEFEMNT/N— ER 6m JKiE REREXWL
ZH1174%2 188, 000 259 1:1.2 b RoLavENEDL Tl AR 2t
hBEEIE Tk (60, 200)
& -1 (188, 000) w2 900m  #E[F  HE
D ZEM RAW *E PHRE—REENS VX @ 6m JKiE REREXWL
ESE=THG55%8 179, 000 207 1:1.5 EERELIEEmE WHE HR 1{E%
Tk ( 40, 80)
@ - 8 (179, 000) w2 1. 8km B
2 ZEM FERAE =X PHREO—REENESL JLH 5m JKiE REEE&SE
WrE-ZTH14%6 171, 000 358 1:1.2 I ABE OB EEH Tl AR 1ES
1 Tk ( 40, 80)
& -9 (171, 000) RC2 1.8km BE
2 ZEM RAW *E —REE. BE, EH. B 6m JKiE REEERSE
RFENMBEFHEFT472%3 167, 000 207 1.2:1 MEANRES HEEME HE HR 1{E%
Tk ( 40, 80)
@) - 10 (165, 000) w2 2. 4km B
2 ZEM FERAE =X INEEO—RREEDEA JLE 4m K& REEERSE
RFMBAF-+51790%25 150, 000 100 1:1.2 Tt Roh HEEME & AR 1{E%
Tk ( 40, 80)
@ -1 (151, 000) W2 1. 3km B
2 ZEM RAW *E PHREO—REENEDL BR 6m K& REEHE&SE
BrE—TB40%12 172, 000 309 1:1.2 WARBERE LI-EE Hil AR 118
DEEME Tk (40, 80)
@ - 12 (171, 000) w2 1. Tkm BE
2 ZEM RAW *E —REE. THN—FED MR 10m  7K:E REIEHEK R
MFETH25%22 192, 000 263 1:1.2 BET SHEOE T HE AR 2thEg
* Tk (60, 200)
@ - 13 (191, 000) w2 850m  ER  HE
E9: ZEH A g FE. FHA— FEET FR 6m 7k 5E RIRISELVS
~MH838% 1 192, 000 157 1:2.5 ZREEEEOE TS FE A= - 1R
* Tk (60, 200)
@ - 14 (192, 000) w2 950m  ER  HE
2 ZEM =5 EX T TEEOEHEIL., =% & 18m JK:E REEERSE
MF-TE40%27 669, 000 223 1.2:1 A ELEMNREET HERAT Tl AR [
OISES R Tk (80, 500)
(#) 5- 1 (650, 000) RC6 50m Bk
2 ZEM B [E5H - BB AR EOER. SHME 1t 29m JKiE REIEHEKE
BMFETE4%10 600, 000 585 1.2 FES WENES IS £ AR [
* Tk (80, 500)
#) 5- 2 (584, 000) SRCI10 200m Bk
2 ZEN EARE HEEE [E5E, EHEMRAARIE B 20m K& NHREARE
EABR-—TE1&2 227, 000 192 . BEBEARET L HE AR i
% ithish Tk (80, 300)
#) 5- 3 (223, 000) s3 200m ER 0 OBE
2 ZEM RAW [ESHRBBN REOIESH., SHHR. £ @ 36m JKiE RIREZEEUS
WEF—THE13%13 236, 000 247 1:2 FEMEEENEL I SEE HE HR - Pl
EUEEY Tk (80, 300)
(#) 5- 4 (233, 000) R C3F1B 500m #ER 0 HE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBFS EEMORERYS HEEHBD HEHD HEHO HEEBD EEMOF IO LD EEHD HEMICONT HEMOBEZD HEMITHRD
MELVICERRT 1TEHA— g 20N FACKRRE # A o B/ & AT E B DKE, AR MOXTELRER AHEEE
1%V DR KRRV TK REOEEDKRE ZOMESOH
wf:m#ﬁ( ) ) BEDOEFDKR RTEELHD
A m
2 ZEN RAW [ERRBHHM PEBIERHRESHHR. £ A 36m K& REREXWL
ZH1295%2 223, 000 320 1:1.2 FUEESA S O BREE #E HEE
EUEEY Tk (60, 300)
#) 5- 5 (223, 000) s?2 780m  ERF EE
2 ZEM EARE [ESREE EH. IUUIVEOR A 28m K& REREXWL
KIW=ZTEH26%14 182, 000 381 T DR EBE & EEE
Tk (60, 200)
#) 5- 6 (182, 000) W2 Tk #EB EE
[iztd TRy FIXERR E=E PRE—REEDOFRICT & 5m JKiE RERELAS5Y S
RFXRHFOFIRA2600%F 15 206, 000 154 N— AR LN BEEM fAE HR VR 1EE
15 Tk (40, 80)
& -1 (205, 000) w2 500m BE
izt TR FIXEFR E=E REZEBERXMHTHRO— LR 3.6m JKiE REAXXEO
AFXHFOFE1015%F2 198, 000 157 AT E Mg i 1HE
Tk (50, 80)
& - 2 (198, 000) w2 ﬁg 850m  E[5  HE
1
izt TRy RARK *E FINRERDO—BEEL S BH 4m K& RERELAS5Y S
AKFERBOFNE20909F8H1E 195, 000 163 1:1.5 LMEEMIE iE VF 1EE
Tk (40, 80)
@ - 3 (195, 000) w2 700m B
[itd TRy FERAE =X FE, /A= b, BN 7 4m K& REAEEE
RKFAAFMS440%F3 167, 000 127 1:1.2 RET HiEEME FhiE 1{E%
Tk (40, 80)
& - 4 (167, 000) w2 600m BE
[iztd TRy T FERAE &E=E —REE. 7NA—FHE E 4m K& RBEATEHEA
RFRRBF—F546E7 181, 000 175 1:2 TEY HEEME BB HR 1EE
Tk ( 40, 80)
@ -5 (180, 000) W2 500m B
R FRYL T FERAR EHREE . EHINEEILI R 5m JKE REATEHEA
RKFRAF—F112F3N1E 241,000 135 1:3 FEHORWMEEME mE HR 2
Tk (60, 200)
@ - 6 (240, 000) w2 300m  ER 0 HE
T izt FIEER *EEE —REE. 7HA—FFEOD It Im JKE RAAXEA
RFEWIFEE691%ES3 180, 000 216 1:1 RET HiEEME i HR 1{E%
Tk (40, 80)
@ - 7 (180, 000) s2 1. 2km B
[iztd FyL =5 EREREE —MEE. EHGRAEE LA 20m 7K & REMWA
RFEFREFZS110&S3 193, 000 198 1:2 L BEFEARONLE HE 2thE
BV OEEHE Tk (60, 200)
@ - 8 (193, 000) w2 Lokm 85  BE
izt FRYL T RARK *E —REE, XREEFO EH 1m K8 REAXXEO
ARFEFRXHFOFHPE33750F 4541 220, 000 132 1:1.5 RET HiEEME i HR 2HE
- Tk (60, 200)
@ -9 (219, 000) W2 30m  ER  EE
izt FEy RARK *E PHRE—REENELL F& 5m K8 MNZFEETE
TE-TEH62%11 156, 000 155 1:2 AlEE i i AR 1ES
Tk ( 40, 80)
@) - 10 (156, 000) w2 1. 5km B




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
wf:ﬁ?ﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
s Eitoa RAR F= FRE—REEDENIC AL 6m JKE INARFEEYER
TE—THB40%6 184, 000 211 1:2 IovaVvENRRLND HE HR 1EE
X B 2K D 1 B ihis Tk (50, 100)
&) -1 (184, 000) w2 2.2km [ BE
iz ™ RAN F=E FREOEFEE. 7/A—+ 1 m K& RAAHREE
RKFRREBFMUS51283%4 222,000 118 1.2:1 MNEET SEBFEEMHE mE AR 1EE
* Tk (40, 80)
#) - 12 (221, 000) w2 iﬁ 320m =E
48
iz koA RAR F=E BREE. —REEOF &R 6m K& REFER
AFERHFOFRAE3103%F3 197,000 134 1:2 ICHHRoN 2ETHhE mE 1€
Tk (40, 80)
#) - 13 (197, 000) w2 700m =E
s ™ RAR F= INRBRG—REENES A 5m K& RAAXEA
RFEXHFOFFEI 7HEO 207, 000 109 1:2 it SUE E s FhE AR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 14 (207, 000) w2 900m =E
Liztd izt A [ESRARE MEEAR—/N—, /5% EA 28m JKiE REATEHEE
RKFHEEEFEES1040%F4 298, 000 145 1:1.2 = [EHMNZ VERATE g #E HZR i}
Tk (80, 300)
(#) 5- 1 (298, 000) s3 200m [ BE
Liztd ™ FIFEARR [ESH BEERAVICERNE B 28m K& REAEEZE
KERAFNE1003F351% 239, 000 155 il SNBE AR S Hh g #iE HZR i}
* Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (239, 000) s 260m  #[F BE
i ik RAR s3] EEOQOESH. v>iar dkrw 20m 7K 38 REFER
XFEMNF+EE1607%F4 267, 000 198 1:1.2 DIENEEFEHINEE HiE HR S
T AHEEMIE Tk (80, 200)
(#) 5- 3 (267, 000) s2 ﬁé 100m  #p5  BE
{83
s it RAR F= —MEE. ZEEFE. T 4t 4m IK3E RAABEZE
RKFRAF-Z++ttH2285%35 171, 000 428 1:1.5 BORAET St HE £T
Tk (60, 200)
#) 7- 1 (171, 000) wi 400m [ 0 BE
FIFt PFH RAR F= EE—REEENRoNn @ 4m K8 REXRPH
PE=TH432%17 145, 000 165 1:1.5 SEEDEE i 1{EH
Tk (40, 80)
(&) - 1. TPAR3—-13—-12] (144, 000) W2 650m BE
PFIFt PRESH FERAR &= —REEFENELILSX B 6m K& REXRPH
#WEAS—TH15&541% 190, 000 163 1.5:1 EERE LI-EShE HE 16hE
Tk (60, 200)
#) - 2 (186, 000) w2 500m [ 0 BE
Pt PRESE ) FERAR G=E —REENZVREER FEA 4m K8 REXRPH
R/ M-TH6%&S3 181, 000 155 1:1.5 ELEfEEhE Dipt] 1
Tk (60, 200)
#) - 3 (1717, 000) w2 530m  #[5 0 BE
Pt PR EFHR F= —REEDEHZEHEH FEAE 4m K8 RERNMME
FME-_TH2557%2 127,000 122 ZiEEthiE HE 185
Tk (40, 80)
(#B) - 4 TPMxE2-14—-19] (127, 000) W2 1. 5km BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
wf:ﬁ?ﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
PFIFt PF RAR F=E —REE. BEREFE. B ¥ 4.5m 7KE REXRPH
FMEETE1186%F3 113,000 195 1:1.2 MHAR SN ZBENEE ME 18
Hhig Tk (40, 80)
(#8) - 5 IPMxE£4—-13—-20] (113, 000) W2 1. 6km B
Pt PRESH RAR F=E [ESh. FENERET S8 MR 18m 7K:& REXRPH
ELtRFE-TEH21%&11 171, 000 165 1:1.5 BERD LD i #hiE 1thE
Tk (60, 200)
#) - 6 (170, 000) w2 1.3km  #p7  BE
FIFt PRESE ) RAR ESREE TPREOEHEIL. X—/\ FEA 12m JK3E HEAXRH
R/ #METEH14%4 290, 000 208 1:1.2 —< =4y FENSVER Tl HR BT
* EIESE$::5=1 Tk (80, 300)
(#) 5- 1 (285, 000) w2 1om  #p;  BE
PRES] PRESN FERAK ESRBEM PBERREREE. & R 20m JKi&E RERNME
IMEE—THS3%E9 316, 000 140 2:1 . RTENEBET LR #E [SES
EIESE 3::8=1 Tk (80, 400)
(#) 5- 2 (314, 000) s3 100m  BHX
PRES] PRES FIERAR Ii& HIERTIZEOEMEE @ 8m /K& REXRPH
HBAE4TH4E 164 3% 81,000 2,315 1:2.5 LR TEME HE 2T
Tk (60, 200)
#) 7- 1 (80, 500) 1.8km %[5 BE
HELH HELHHM FERAR &= —REENZVERLE mA 4m K8 9= ]
ER#EFHPN305%23 104, 000 146 1.2:1 Eihig Dipt] 1EE
Tk (40, 80)
& - 1 (104, 000) w2 1. 2km BE
HELH HELHHM RAR F=E —REEOPIC/MRES JLHE 4m JK:E 9= ]
FBFIMAFES33FE17 63, 200 118 1:2.5 (MELROoNDEEMH HiE 2%
1 Tk (50, 100)
#) - 2 (63, 300) w2 1.9km R =&
HEHH HELHHM RAR F=E —REENZNOPHEX A 6m K& 9= ]
mEEEME415%15 133, 000 132 1:1.2 BRE LIEEiE Fhi 1EE
* Tk (50, 80)
#) - 3 (132, 000) w2 680m [ 0 BE
HELH HELHHM af F=E —BEEDEHNICEFLN K 5m K& REAXRRME
FiDFHEWR1163F17 119, 000 124 1:1.2 Rohdisthis FhiE 185
Tk (40, 80)
#) - 4 (118, 000) w2 900m B
HELH HETLHHM RAR F=E —REFEEDOHRIZTN—F K 4m JK:E RAARRE
BEfEFAET#21326%14 100, 000 118 1:2 NR 5N BiEEHhi HE 18
Tk (40, 80)
#) - 5 (100, 000) w2 1. Tkm =54
HELH HELHHM RAN F=E —REENZ L. BRISE A 4.5m 7KE 9= ]
HMEFMIEF18%F 10 136, 000 101 1.5:1 WEEEDEE Fhi 1EE
Tk (50, 80)
#) - 6 (135, 000) w2 240m [ BE
HELH HELHM FIxER —MEE —lEE. HEFESEHLH A 5.2m 7K:&E RAARBEA™
AETFET7AF376%343% 84, 500 181 1:1.5 B i A E i Dipt] 1EE
Tk (50, 100)
&) - 7 (84, 500) w2 680m  #E[H =&




(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
cDﬁIﬁ?%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
HELH HELHHM RAN F= INRBE—REEAELYL K 4.5m 7KE RAARBIER
FBRFHR1258%F27 91,000 154 1.2:1 AEEHE HE 1€
Tk (40, 80)
#) - 8 (91, 000) w2 600m =E
HELH HELHHM FIEER F=E —BEEOEIEEFLR &= 6m K& RAARBEA™
BRFR3I2%F2 69, 300 131 1:1.5 bh B {EEiE HE 1€
Tk (40, 80)
#) - 9 (69, 300) w2 1. 5km =E
HELH HELHHM RAR E¥ [E&. BEMENEDI ™ 5.5m 7K 9= ]
MEFIEELT7 3F4 152, 000 397 1:1.5 SNER (T LV gt i plin:
Tk (80, 200)
(#) 5- 1 (152, 000) RC3 150m  #p BE
HhELHH HEHHM AR [EfREET /NEES. BOENESL 1 18m K& REAKEREA™T
AAMFEDE2 451 112, 000 279 1:1.5 DIENDE 3108 #hE iy ]
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (112, 000) s2 700m  #[F EE
HELH HELHHM EFHR F= —REENRONDIEM EMR 5m K& 9= ] TERX |
EEFHh1205%3 53,500 98 DEWMEEHSE FhiE
(40, 80)
(#)10- 1 (54, 500) w2 3. 3km
HELH HELHHM af F=E —REEDEHNEHFDL LA 7. 8m K& REARBREET (3K
ZEFHEAF746F1 30, 000 350 1:1 Boh 288800t #iE
(40, 80)
(#)10- 2 (30, 700) w2 5. Tkm
=A%
FERR FEREM RAR F=E INEBE—REENZILME B’ 4m K8 BAROEYVZTE
AFEI=TH2877%33 245, 000 132 1:1.5 £ Fhil HR 1EE
Tk (40, 80)
(%) - 1 T8FET3—4—14] (240, 000) W2 1. 2km BE
FERR BRREM RAR F= —MRiFEE-F7/N—F+-F ItA 4m JK3E ERAE
HERTMTE1738%14 300, 000 179 1:1.2 BAMNEET SiEEthi tE HR 1R
* Tk (60, 200)
#) - 2 THE\EE4—-8-—12] (291, 000) w2 500m [ 0 BE
FERR FREM RAR F= FREO—REEHES A 4m JK3E ERAE
MEIMTES883%F27 270, 000 220 2:1 i SEEER T B Hh i FhiE HR 1{EH
Tk (50, 100)
(#) - 3 ImET4—14—13] (263, 000) W2 800m  #RF BE
FERR BEREM RAR F=E —REEDENMT/N—F E 6m K& A A RKILR
RABET=TE1063%94 292, 000 144 1:1.5 LR OoN B EEHE HE AR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 4 TRBET3—83-—14] (284, 000) W2 460m  ERF 2 BE
FERR FREM RAR F= FRE—REEOELIL A 5m JKE ERAE
MEETETE1230%2 1 250, 000 219 1:1.5 AMEE i i HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 TAEET4—183—-15] (245, 000) W2 1. 2km BE
FERR FRREM FIXEAR F=E INRBE—REEDIFMIC I 5m JKE ERAE
BERA-TH1851%&47 229, 000 17 BihARSh B {EEhi HE HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 6 [AERET2—6—09] (2217, 000) w2 1. 2km =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
cDﬁlﬁ?%( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
FBERR BREN FIFXEAR B —REENSVEEDL B 4m JKE BRES
FETETEHO84&FE4N 1% 223,000 169 LN R S b i Fhil HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - 7 TdETE—11—22] (219, 000) W2 1. 3km B
FBERR BmRET AR fE3:2 hRE—AEEHNS LV b 4m JKE BRES
RETETE120%23 274,000 171 1:1.5 B i i FhiE HR 1{EH
Tk (50, 100)
(#) - 8 IHRET4—7—6] (264, 000) w2 650m ¥ 0 BE
FBERR BREN EAR E3== fUNREO—REENE 4.5m JKE BRES
FET—THS512%844 1% 233, 000 92 5 i S E i FhiE HR 1{EH
Tk (40, 80)
(%) - 9 TRET1—83-—18] (229, 000) W3 1. 2km BE
FERR BREN FEFEAR B —MREENSVEREDL A 4m JKE BRERER
hETEATEH2011%2 4 247,000 188 1:1.2 LMEEHIE Fhil HR 1{EH
Tk (50, 100)
(#) - 10 hET4—3—25] (244, 000) w2 1.2km #F BE
FBERR BmRRET AR fE3:2 hRE— R EEN L B 5m K& BERARIR
REFZTE1722%8 237,000 133 1.5:1 ARBEEKE LI-EEH Al HR 1{EH
o) Tk (50, 100)
(#) -1 TRET2—19—3] (233, 000) w2 1.4km #F5 BE
BERR BREN EAR E3== INEBEO—RIEENSL B 5m K& BRARIR
HRETE14%31 257,000 100 REEKE L et HmE HR 1{EH
Tk (40, 80)
(#) -12 THR5—10—5] (252, 000) w2 900m (=13
BERR BRET AR fE3:2 PREO—EFENZ L J 5m K& REAKEE
HRTETHE 4 12%3 3 256, 000 231 1.5:1 B Ak Eithig i HR 1{E%H
Tk (50, 100)
(#) - 13 T#ET4—12—386] (252, 000) W2 1.7km #F BE
FERER BRRET =i [EHEBHA ESH. BHEM. v a it 5m K& BREE
MEmTES564%29 375, 000 161 1:1.2 VEMNRET A hE HR Plin:i
Tk (80, 300)
(%) 5- 1 TFET4 —3—2 (365, 000) RC5H 8m E[F BE
FERR BRET =i EHEEE PEBOEHENELI LR 9m K& BREE
HEFTUTHE1718%8 310, 000 130 1:1 SHEERAVOEEME  #BE HR S
Tk (80, 300)
(%) 5- 2 THEBT4—20—12] (305, 000) SRCH 650m ¥ 0 BE
BERR BRRETH EFRAR JEH HBIE. INEERENE R 5.7m K& BROEYVSTRE
CEYHMNEIXETE1551&20 400, 000 149 1:2 HEYHERICEVE X HE HR [SES
Tk (80, 400)
#) 5- 3 TMEYMREI4—1—-32] (390, 000) s3 100m  BHX
FERR BRI T B &5 BRA&NGIERSENES A 16m JK&E BRERER
ETEUTE729%F 294 4% 391, 000 225 1.2:1 I SERATER MR iy T HR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 4 TE+HI4—13—23] (381, 000) S2 120m  BHK
FERR BEREN EFEAR EMEERE P/NMREOTIS. BEN K 4m JKE BREE
ZARETETE2216%5 223,000 495 1.5:1 Ron2HHEREED hE HR #T
T i Tk (80, 200)
(&) 7- 1 TZARBEIE—2—-3 1] (220, 000) W2 1.4km %5 BE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
wm%( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
EoE 78 % EE AR Er A AT AR fE3:2 —REEDEFENEMERE JLE 4m JKE REXRFEIR T IE
KFFERTIBFER2365%4 120, 000 93 1:1.5 L diEEHhE T 1{EH
* Tk (40, 80)
(#) - (120, 000) w2 700m =E
EoE 8% EE AR En A AT EIXER fE3:2 PHRE—REENZ LN & 5.8m K& REXRFEIR T
RFBERyIBFHEY 740%F22 102, 000 132 1:1.5 S DIEEMI 3 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - (102, 000) w2 900m =E
i [iE2=3 81y FIExER F=E —BEEDEIERNE MR 4.5m K8 RAAFERT IR
AFAMFEHE1836%F2 106, 000 181 1.5:1 ETHREOESME  EE 1{E%H
Tk (40, 80)
(#) - (106, 000) w2 1km BE
EoEE 78 % EE ER Em As AT AR fE3:2 —REEDRICEHELN B 5.5m K& REXRFEIR T IE
KFBET8FERNIIF804%E6 111, 000 165 1.2:1 Rohdisthis T 1{EH
Tk (40, 80)
(#) - (111, 000) w2 1. 7km =E
i 78 % EE ER Em A AT AR fE3:2 —REEDEFNEBRIE B 5.5m K& REXRFEIR T IE
AKFHMRELTILFREEH386%F 18 82, 000 115 1:2 PREME RSN D ETH BE 1{EH
e Tk (40, 80)
(#) - (82, 000) w2 1. 6km =153
EoE 78 % EE AR Er A AT AR [EHERE BEM. DMERERSFHE R 7.5m K& REXRFEIR T &
KFHER7IBFER2280%FMH4 114, 000 171 1:1.5 5 i SN ER AR thig & blini:
Tk (80, 200)
(#0) 5- (114, 000) w2 20m  #[5 O BE
It 78 % EE AR En As T AR [EHEEET EHE—METENEE LR 18m JK& REXRFEIR T &
EM—TH62&34 1% 102, 000 167 1:2.5 THEMEB LV DOEE I #BE IR
Tk (60, 200)
(&) 5- (102, 000) s3 1.9km #F BE
EoEE 78 % EE AR Em A AT RAR TISREHXRM L5, —REEZOEFEH E@H 4m JKE REXRFEIR T IE
AFHEBH174B350 1% 80, 000 197 1:1.5 Btht Roh bl T 2T
Tk (60, 200)
(#) 7- (80, 000) s2 900m ¥  BE
EoE 76 % EE AR Er A AT AR fE3:2 M., —MEEEIR SN LER 5.5m /K& REXRFEIR T MR
KFFERTIGFHE) 755%F2 77, 400 196 1:1.2 ZHEICE VT E I BTE
Tk (40, 80)
() 10~ (77, 400) w2 1. Tkm
B H FEZEEERE O HET AR fE3:2 EEth#Em L -Esth 7 5m K& REXARRIER
RFEEHFHH2196F167 84, 400 162 1:1.5 15 BT & HR 1€
Tk (40, 80)
(#) - (85, 300) w2 1. 5km =E
B H FEZEERE ) H BT EAR e INRE—REENELH R 5m K& REARBEREAEM
RFRAHGFEH2178%3 74,800 133 SMEEHE T 1€
Tk (40, 80)
(#) - (76, 000) w2 2km BE
B H FZEERE O HET AR e —REEDIFAHEH, Z T 5m K& REAXRRESIHA
RFFEHF=EFHEHR1299%F10 84, 000 108 1:1.5 AGRET IS FE 1{E%H
Tk (40, 80)
(#) - (84, 000) w2 1. 5km =E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
WELVITERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
@fﬁ?ﬁ( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
B H FZEARE O HET AR fE3:2 —fREE. BRNR oI Eh 8. 4m K& HHARBEET @ [HRAR)
RKFAABFFHMEI3604F2 41,000 221 1:1.2 SEEAVOMETHIE  AE
Tk (40, 80)
(#)10- 1 (42, 000) w2 4. 5km
i 1 72 EERE R AT EEFRAR &= MEAWVIT—MEE. B & 8m K& HHARBAEHET  [T#E)
FEM8 36%F 1 28, 000 146 2:1 zbf‘é&ETé%ﬁﬁﬁm #HE
#) - 1 (28, 900) w2 13km
i 1 7 Z ERRE R FIFEAR F=E MEAWVIT—BEE. B & 5.5m /K& HHARBAEHET | T#E)
FEHB3297F 1 27,000 248 ;z:fﬁ‘éﬂz?n“ DEMEEM &HE «
T
#) - 2 (27, 800) w2 12km
i1 TS ERRE R AT FEFREAR EHFEE THMADLGOEHBELD 8m K& HHARBAEHET | T#:t5)
Fru@Baz1% 36, 000 274 2:1 DB IREEE &
Tk
(#) 5- 1 (37, 000) w2 iﬁ 8. 5km
A8
HEZRE 78 % EEER L & EE T EFREAR &= U NREQFIREEAE dbE 4m JKE REXEZE E iGN
KNFNBHE1252F1 32,900 237 2:1 T S {EEh By
&) - 1 (33, 400) w2 1. 5km
HERE 78 % EEER L 5 EE T =i fE3:2 hREBEEDEMELE 4t 3m K& REXKB/ & T&REtoh
HiEFrhEtha 4 0F3N2E 36, 800 201 2:1 S {EEhis BT &
#) - 2 (37, 300) w2 iﬁ 400m
48
HERE [E2- 3 EE 1) AR [EHEEET DEEREEEMNEET I 1m K& REAGE T#REtHt
INTEFE/RT7 9O&B 45, 600 105 1:2 YSE S E&
(#) 5- 1 (46, 200) w2 iﬁ 200m
A8
HERE 78 % EEER L % EE T FIZEH EFEEET EEAVONEEREN BR 12.3m K& REXEZE T#REtHh
KNFRKIT1 41 7F 53,900 216 1:1.2 Z VIR R i E&
(#) 5- 2 (54, 600) RC? 400m
xXE K EH B fE3:2 INRELG—REENZ L E 4. Tm K& NRAEERBAOD (&)
EXR#170%F1 8, 200 377 1.5:1 B DD DEEHE T ( \
70, 200
&) - 1 (8, 200) wi 200m
b K EH FEFRAE &= INREOREBES 3t B 6m K& NAEZEOX (#B)
FEAFE/IL171%&2 8, 000 152 1:1.5 —RIEENS LVEBEISE BE
LMEE I (70, 200)
#) - 2 (8, 000) w2 " 150m
1]
X8 EEFRAR &= INRELR—REEHNZ L Eh 3. 4m KB NR(EHHE (#B)
Fig125% 7,100 155 1:1.2 BEOEHEL MO HDHIEE BE
Hhigf (70, 200)
#) - 3 (7,100) wi 150m
xXE K ESH AR [EHEEET MERLESH. RENZ It 10m K& NRAEERMFR (&)
EAR#5 4E 14, 200 369 1:2 WERER L OB AE
(70, 200)
(#) 5- 1 (14, 200) w2 70m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBES REHORERYS HEHD HEHD HEHD HEEHD HEMORIO LD HEHD HEMICONT REMDOEEZTD HEMICHD
HEINVIERRT 1EHA— i iV MACHER # A o B/ R AT B DKE, HARE HOFELRER HMHETEE
bLf=y DR WERRUTK FHEOEEDKRE ZOMESOH
wﬁﬁ*ﬁ( ) ) BEOEFORR BTEELLOD
A m
PN K EH EAR &5 [E&. EAEENR oA A 16m 7K&E THETE (#B)
TEMTE1%&7 58, 500 344 HEERVOEEME  AE P;ﬁ(% %0 400)
#) 5- (59, 500) RC2 3m  BHA
5 HEH AR fE3:2 ABREO—BIEE. BB & Im K& HEE (#B)
ARHETHEHG6O02% 7,500 864 1:2 . ESHENRET SES HE
Hhigf (70, 200)
(&B) - [Aft5—4—9] (7, 500) RC2 1. 4km
5 FEH AR fE3:2 REZZRh-EENZ @ 4m JKE FRE T#REtHh ]
XBEESBEN1E 5, 400 667 1:1.5 VEBRIGEMESE A
(#8) - (5, 400) Wi 1. 5km
5 FEH AR [EHEEET EH. REFMNEELT &R 6m K& HEE (#B)
AHETH468%F 1 10, 300 721 1:1.2 WB #HE
(70, 200)
(#0) 5- X5 —5—17] (10, 300) RC2 il:g 1. 5km
48
WEE HEER FEEFRAR &= —REEDIEFNCRE. #A 3.2m K& HEES (#B)
1179% 7,300 223 1:2.5 INEERHENERET H1F #iE
Eihig Tk (70, 200)
(&B) - (7, 300) RC2 Tﬁﬁ 900m
48
WEE HEEH =i fE3:2 —REEDEFHN. BRE. BR 4.9m JKE EES (#B)
218% 6, 500 181 1.5:1 REFLRONDEEM HE
o) Tk (70, 200)
(&B) - (6, 500) RC2 850m
WEE EER AR BT [E5. BXM. RBEAN A @ 6.5m /K& HEES (#B)
112% 9,700 185 1:1.5 Bb i gt #BE
Tk (70, 200)
(#0) 5- (9, 700) RC? 400m
=% =BH TEH F= —REENZVE D MR 8m JKE NR{EHH (#R)
IH3066% 8,700 266 2:1 D 1E Bt #HE
(70, 200)
(#8) - (8, 700) Wi 250m
=% =4 B fE3:2 —REEDIFMNICEME B 3m K& NREREE (#B)
Byra8531%2 7,000 435 2:1 MRET DI i ( \
70, 200
(#8) - (7,000) Wi 130m
== ==H EFRAR & [EHCAESENZVHE BER Im K& NREREH (#B)
HH497 18 13, 500 324 2:1 BLOEEME #E
(70, 200)
(#0) 5- (13, 500) wi 100m
\X J\HT AR fE3:2 —REEDPICEHAR BE 5m K& NR{EE (#B)
=R4515%&1 18, 500 691 1:2 ONAREEBRLE L= BEHE
Bl EihE (70, 200)
(#) - (18, 500) RC? 750m
\X J\CHT EEFRAE &= —REENSLVEL<AD B 5. 4m K& NREXRT (#B)
KE2608%F 7,000 899 1:2.5 DIEE i T
(70, 200)
(#8) - (7,000) Wi 150m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
JAX J\CHET £ ESREE ERE—REEFHNEA A 9. 5m /K& INZAZKIINET (#R)
KE@M2227% 32,000 472 1:1.2 THEERVDEE M #HE
(70, 200)
(#) 5- 1 (32, 000) w2 100m
JA\X J\CET £ ESHRRE EMH. XU arkRU— 14 13m JK3E EL#E (#R)
ZHR1364F1 34, 000 361 2.5:1 BEEENR SN DEE &E
BULOEERE (70, 200)
(#) 5- 2 (35, 600) w2 250m
INER INGE R AT AR F=E HEQWNIR a3 VEE 6. 5m  JK:E ZRE (#R)
REFmHE136%F1 17,000 90 1:2.5 EREEIEET Sl #1E ( \
70, 200
& - 1 (17, 000) RC? 4. Tkm
INER INGE R AT RAR F= —REEDEHIESTFL MR 4.5m 7KE —RE (#R)
REFERFM10%FE9 26, 200 134 1:2 RonbiEsthig E
Tk (70, 200)
#) - 2 (26, 200) wi 1. 2km
INER INEE TR AT =i F= EAZE. EHFOHDLE KR 6m K& pathe:d (#R)
BEFTHO 9OF1 14, 500 342 1.5:1 RICBET AEEME  AE
Tk (70, 200)
#) - 3 (14, 500) RC? 350m
INER INGE TR AT =i K& RE. BEEZF0EHNM K 6m JKE ihe] (#R)
BEFxih189%F9 12,100 265 1.5:1 ZEith £ 7% B (E Eithis &
Tk (70, 200)
#) - 4 (12, 100) w2 500m
INER INEE TR AT =i F=E FRE—REFENEDIL R 4m JK3E —RE (#R)
REFEZEE1187 24, 000 322 1:1.5 AEEORBAEEE M8
Tk (70, 200)
(#) - 5 (24, 000) RC?2 900m
INER INEE R AT FIxER puil =i, IUMHAERET 55 bR 4m K8 —RE (#R)
REFZFT7E1 5800 7,244 : B O it B 3A Hhith 5 EE
(70, 200)
(#) 3- 1 (5, 800) 5. 4km
INER INEE R AT €1 Wik, RE B, LMKAEET HE X 5m e (#R)
BEFiHR43E1 2,000 1,579 1:1 {EROEH RAthihiE EK ( )
70, 200
(#) 3- 2 (2, 000) 1km
INER INEE TR A RAR 58 RBIE. TEEFLNED AR 5.2m K& ZRE (#R)
REFRAET7 7TH 57, 000 234 1:3 i 57 g i
Tk (70, 200)
(#) 5- 1 (57, 000) s2 340m




